

梅西六夺金球奖 创历史之最

美国女足运动员拉皮诺获得女足金球奖

新华社巴黎12月2日电(记者刘金辉)2019年度金球奖2日晚在法国首都巴黎揭晓,西甲豪门巴塞罗那队长梅西第六次夺得金球奖,成为历史上获得该奖项最多的足球运动员。

“我第一次获得金球奖是在10年前,我记得当时和我的兄弟们一起来领奖,那时我22岁。现在,10年过去了,我第六次获得了这个奖,这对我以及我的妻子和3个孩子来说都意义非凡。”32岁的梅西在颁奖典礼上说,“我知道年龄不饶人,但我希望在职业生涯剩下的几年里,依然能享受足球带来的快乐。”

梅西此前分别在2009、2010、2011、2012和2015年荣获金球奖。

今年,梅西最有力的竞争者是荷兰足球运动员范迪克,他是英超豪门利物浦队的中后卫,在2018-2019赛季帮助利物浦队夺得欧冠联赛冠军,并被欧足联评为最佳球员。

2018-2019赛季,梅西带领巴萨赢得西甲联赛冠军,并获得欧洲金靴和欧冠最佳射手两大奖项。在9月国际足联颁奖典礼上,他创纪录地第六次当选国际足联世界足球先生。

获得五次金球奖的克·罗纳尔多(C罗)在此次金球奖评选中,位列第三,他缺席了此次颁奖典礼。

美国女足运动员拉皮诺获得女足金球奖,她带领美国女足夺得了2019女足世界杯的冠军。

今年20岁,效力于尤文图斯俱乐部的荷兰足球运动员马泰斯·德利赫特获得科帕奖,即21岁以下最佳球员。2019年,他帮助荷兰国家队夺得欧洲国家联赛亚军,获得2018年欧洲金童奖,并被评选为2018-2019赛季荷兰足球先生。

此外,利物浦队门将阿利松·贝克尔获得今年新设立的雅辛奖。2019年,这位巴西人帮助利物浦队赢得欧冠冠军、英超亚军,随巴西国家队赢得美洲杯冠军,而且被评为英超、欧冠和美洲杯最佳门将。在今年的国际足联颁奖典礼上,他赢得最佳男门将这一奖项。

金球奖由《法国足球》杂志于1956年创立,结合球员一整年表现,由足球专业记者投票选出。金球奖在2010年与国际足联世界足球先生奖项合并为国际足联金球奖,但两大奖项在2016年再度分离。

队友基耶利尼:

C罗去年的金球奖是被抢走的

新华社罗马12月2日电《法国足球》金球奖2日揭晓,克·罗纳尔多(C罗)连续两年与该奖项无缘。不过,C罗得到了他的俱乐部队友基耶利尼的力挺,后者认为C罗去年的金球奖是被抢走的。

去年的金球奖评选,皇马中场莫德里奇最终折桂,而今年这一奖项授予了梅西,C罗也连续两年缺席金球奖颁奖典礼。当有记者问到基耶利尼对于此事的看法时,尤文图斯队长说出了一番激烈的言辞。

“C罗原本应在去年获得金球奖,但被抢走了。我对莫德里奇非常尊重,他在去年的表现非常好,但仍不足以赢得金球奖。那是皇马发出的信号,他们想阻止克里斯蒂亚诺(C罗)拿奖。”

此外,基耶利尼还质疑了金球奖的评选标准。“莫德里奇去年拿了欧冠冠军,按照这个逻辑,今年的金球奖应该属于范迪克。此外,格里兹曼、博格巴和姆巴佩都在2018世界杯上表现得很好,莫德里奇拿奖没有道理。”

金球奖由《法国足球》杂志于1956年创立,C罗此前曾五次赢得这一奖项。



12月2日,梅西与金球奖奖杯合影。当日,2019年度金球奖在法国巴黎揭晓,效力于西甲巴塞罗那队的阿根廷球员梅西第六次夺得金球奖,成为历史上获得该奖项最多的球员。图片均由新华社发

呼声极高的范迪克没能如愿,排名第二——

后卫赢得金球奖到底有多难?

金球奖之争,范迪克还是功亏一篑。3日揭晓的《法国足球》金球奖,之前呼声极高的范迪克没能如愿,他负于梅西,排名第二。

2019年,范迪克力助“红军”利物浦登顶欧洲之巅,率领“橙衣军团”荷兰实现复兴。只是,范迪克能将对手一次次进攻化为无形,却没能弥补后卫球员在个人奖项评选中的天然劣势。金球奖的闪耀之下,却是后卫们的集体黯淡。

尽管金球奖将个人表现和团队荣誉视为主要考量标准,但重前锋、轻后卫也是不成文的“潜规则”。翻看金球奖超过60年的历史,赢得该奖项的前锋恒河沙数,却仅有贝肯鲍尔、萨默尔和卡纳瓦罗三名后卫折桂。鉴于贝肯鲍尔和萨默尔

在球队进攻中的作用,实际上真正靠防守起家夺得金球奖的“纯后卫”只有卡纳瓦罗一人,而且还是在他与意大利队赢得世界杯的情况下。历史上强如巴雷西、马尔蒂尼也始终与金球无缘。

在这个没有大赛的足球小年,范迪克以绝对核心身份举起分量最重的欧冠奖杯,但相比于梅西、萨拉赫动辄几十粒的进球,范迪克的斩获却少得可怜。

“一名前锋,十次机会把握住了一次,可能就会成为英雄。一名后卫,十次处理球失误了一次,可能就会成为罪人。”这句话或多或少体现了后卫们的无奈——一旦出现瑕疵便会被无限放大。前锋进球的背后,往往留下了后卫没落的背影。比如本赛季的欧冠小组赛,韩国前锋黄喜灿晃倒范迪克后的破门就多次出现在各档视频集锦中。此外,犯规、红牌、乌龙……大多数又与后卫挂钩,这些势必会影响评委们投票的走向。

在现代足球的战术体系中,各支球队对于防守愈发重视,但后卫们的表现往往又不能数据完全体现。人们只能准确地说出梅西一年打入了多少粒进球,可谁又能记得范迪克全年有多少次抢断?多少次拦截?多少次解围?难道真的只有像卡纳瓦罗那样在全世界瞩目的世界杯中七战功成,后卫才有机会?

此前范迪克在接受采访时曾说,金球奖评选,只有赢家,没有输家。是的,虽然没有捧走金球奖,但他的2019,仍闪烁着金色光芒。

(新华社北京12月3日电)

从“梅罗”之争到位列第三——

这一次,C罗还能再扳回来吗?

在莫德里奇打破梅西与克·罗纳尔多(C罗)对金球奖长达10年的垄断之后,2019年的金球又回到了梅西手中。只是这一次的金球奖,已谈不上“梅罗”之争,因为C罗的戏份已不足,已经不是对梅西威胁最大的球员。

2017年,C罗曾豪言自己要拿下七座金球奖。可当他在当年赢下个人第五座之后,这两年却与之渐行渐远。去年他输给了莫德里奇,这次又退到第三。眼看着老对手梅西在金球次数上再次超越自己,C罗还有机会扳回来吗?

在2012年,梅西连续四次捧起金球奖,他与C罗的金球数量比已经是4:1。彼时,已经没有多少人还相信,C罗能在金球奖评选上与梅西平起平坐。

然而,C罗从不服输。在那之后,C罗硬是凭借自己逆天进球数和各项沉甸甸奖杯不断蚕食与梅西之间差距。2013年全年狂轰69球,2014年成为西甲、欧冠双料最佳射手,2016年率领葡萄牙赢得欧锦赛锦标、

2017年帮助皇马卫冕欧冠……在32岁的时候,C罗已经在金球上与梅西战成5:5。

但从2018年开始,C罗在金球评选中遇到了转折点,他连续两年在评选中受挫。除了莫德里奇和梅西本身的出色发挥之外,C罗的竞争力下滑也是不争的事实。

2018年夏天,C罗离开效力9年的皇马,加盟尤文图斯。不得不说,在转战亚平宁之后,外界对葡萄牙人的关注度还是有所下降。更重要的是在竞技层面,他不仅未能拿下意甲最佳射手,连续六个赛季夺得欧冠金靴的纪录也中止了。虽然尤文图斯实现了意甲八连冠,但在欧冠赛场,C罗没能帮助尤文问鼎欧洲,尽管他包办了球队在淘汰赛阶段的所有进球。

平心而论,C罗在2019年的表现固然出色,比如他用“帽子戏法”帮助尤文实现了对马竞的惊天逆转,他在年末迈入700球大关,成为现役第一人。或许

这样的表现可以称作金球级,但若真要捧起那座只能独享的金球,却又差了一点点。

更为现实的是,C罗有点老了。尽管这些年凭借高度的自律、科学的训练和健康的饮食,C罗尽可能地延长了自己的巅峰期,但是不得不承认,他的身体机能已经显现出肉眼可见的下滑迹象。本赛季,他连续被提前换下且轮换更加频繁,这或多或少都能反映C罗现在不得不面对的问题。

可是话说回来,这些都不能认定C罗就此将与金球奖无缘。随着年龄的增长,C罗已经学会了与梅西惺惺相惜,比如他曾在公开场合邀请梅西一起吃饭。可回到场上,梅西只能是C罗前进的动力,梅西再次成为金球奖第一人,势必将激起尤文7号无穷的斗志。自从走入球迷视野以来,他已多次创造奇迹,就像7年前谁能想到他还可以四夺金球?

(新华社北京12月3日电)



《昭君出塞》亮相美国圣迭戈

12月1日,在美国圣迭戈,演员在《昭君出塞》中表演。该剧融合传统东方美与现代舞台艺术,吸引大批观众前往观看。

圣迭戈进行北美首演。该剧融合传统东方美与现代舞台艺术,吸引大批观众前往观看。

新华社记者 李颖 摄

北京冬奥村主体结构提前28天全部封顶

据新华社北京12月3日电(记者张骁)记者3日从北京市重大项目办获悉,北京冬奥会重点工程——北京冬奥村人才公租房项目(下称北京冬奥村)主体结构提前28天全部封顶。项目后续将进行外幕墙、机电工程、内部装修施工,预计2020年底实现基本完工。

北京市重大项目办城区场馆建设处副处长陈剑雄介绍,北京冬奥村位于北京市朝阳区奥体文化商务区区内,总建筑面积约33万平方米,由20栋13层至17层的

住宅楼组成。北京冬奥会赛时,北京冬奥村将为各国和地区参赛运动员及随队官员提供住宿、餐饮、医疗等保障服务,赛后将作为北京市人才公租房,面向符合首都城市战略定位的人才配租。

北京冬奥村交通便利,距国家体育场“鸟巢”、国家游泳中心“冰立方”、国家体育馆等约2公里,距国家速滑馆“冰丝带”约4公里,距新建竞赛场馆首钢滑雪大跳台20多公里,运动员可从冬奥村乘坐班车快速到达场地。赛时,北京冬奥村还将覆盖5G信号。

我市3名选手获得省戏曲红梅奖金奖

本报讯(记者卢晓兵)12月2日,市戏剧研究中心主任刘军阳介绍,在第十一届河南省戏曲红梅奖金奖大赛上,我市3名选手获得大赛金奖。

由河南省文联、河南省戏剧家协会、中共驻马店市委宣传部主办的“樊粹庭杯”第十一届河南省戏曲红梅奖金奖大赛近日在驻马店市落下帷幕。此次有73名

参赛选手进入决赛,参赛剧目涵盖了豫剧、曲剧、越调、京剧、昆曲等。经过比赛,市戏剧研究中心演员赵小霞以豫剧《梵王宫》一折、丁文欢以豫剧《双下山》一折获得演唱组金奖,司鼓张永杰以一曲《锣鼓新韵》获得器乐组金奖。另外,杜永钢以单簧管演奏《迎新春舞曲》获得器乐组银奖。

省图书馆与市图书馆交换文献74种87册

本报讯(记者卢晓兵)12月2日,据市图书馆馆长田长斌介绍,近日,河南省图书馆与平顶山市图书馆举办地方文献交换仪式,此次双方交换文献共计74种87册。

11月29日,河南省图书馆与平顶山市图书馆地方文献交换仪式在市图书馆七楼多媒体教室举行。双方代表交换了一批地方文献,实现资源互通共享,丰富地方文献馆藏。此次市图书馆赠给省

图书馆的地方文献有《平顶山文化志》《平顶山市文史资料合集(第一卷至第五卷)》《神奇的城市——平顶山》《叶公沈诸梁》《平顶山市物业管理年鉴》《出彩鹰城故事》《荆山大事记》《河南关庙社——杜氏家谱》等共43种53册。省图书馆赠予市图书馆的地方文献共31种34册,有《平顶山年鉴》《平顶山城市建设志》《鲁山县熊背乡地名志》《昭平台库区乡地名志》《鲁山年鉴》等志书、年鉴。

我市举办12月份优秀电影展映活动

本报讯(记者卢晓兵)12月2日,据市文化艺术中心主任孙鹏介绍,12月份该中心将举办“倡导环保行为·共创绿色鹰城”优秀电影展映活动。

该中心五厅(大型综合放映厅)展映的电影有《花开飘香》《北斗风云》《神探蒲松龄》《浴火重生》《花喜鹊》《英雄无悔》《引爆者》《兄弟别闹》《大坏狐狸的故事》《悟空奇遇记》《超级幼儿园》《大闹西游》《草根秀才》《江城

1943》《最后一公里》《火红青春》《北斗风云》等。

该中心一厅(小型放映厅)放映的电影有《第九个女婿》《江城1943》《奇门遁甲》《中国蓝》《李保国》《绝地》《最后一公里》《菊花村的那些事》《草根秀才》《魏敬夫人》《汉官昭君》《玉秀》《神探蒲松龄》《花喜鹊》《英雄无悔》《引爆者》《兄弟别闹》《大坏狐狸的故事》《悟空奇遇记》《超级幼儿园》《大闹西游》《草根秀才》《江城

两厅的放映时间为周二至周日上午9:40、下午3:00,其中周六、周日为儿童影片专场。



卡塔尔“2022”楼群落成开放

12月2日,车辆从“2022”楼群前驶过。当日,为了庆祝卡塔尔获得2022年世界杯主办权九

周年,外部造型为“2022”的楼群在卡塔尔首都多哈的阿斯拜尔落成开放。

新华社发



12月2日,今年20岁、效力于意甲尤文图斯队的荷兰球员马泰斯·德利赫特在颁奖典礼上致辞。他获得了科帕奖,即21岁以下最佳球员。



12月2日,今年新设立的雅辛奖的获得者、效力于英超利物浦队的巴西守门员阿利松·贝克尔在颁奖典礼上致辞。



12月2日,效力于英超利物浦队的荷兰球员范迪克出席红毯仪式。



12月2日,效力于西甲皇家马德里队的克罗地亚球员莫德里奇出席红毯仪式。